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"Σηκώνουν τα χέρια"  οι νομαρχίες, για τους ημιιυπαίθριους. Σύμφωνα με πληροφορίες οι
νομαρχίες υποστηρίζουν ότι τα στενά χρονικά πλαίσια που θέτει ο νόμος σε συνδυασμό με
την ανεπάρκεια του προσωπικού των πολεοδομιών αλλά και την αδυναμία να πληρώσουν
υπερωρίες, καθιστά την υλοποίηση του μέτρου ανέφικτή.

  

"Είναι πασιφανές, από την ότι εντός ενός πολύ περιοριστικού χρονικού ορίου και με
ασφυκτικές προθεσμίες επί των διαδικασιών, οι με ελλείψεις προσωπικού, πολεοδομικές
υπηρεσίες των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, θα κληθούν να παραλάβουν ένα τεράστιο
αριθμό σχετικών αιτημάτων και να διεκπεραιώσουν αυτά παράλληλα με τον υπάρχοντα
όγκο έργου τους που αφορά έκδοση οικοδομικών αδειών, εφαρμογή νομοθεσίας αυθαιρέτων
κ.ά. με συνέπεια την αδυναμία τους να ανταποκριθούν στις τρέχουσες και πρόσθετες
υποχρεώσεις τους.Οι υποστελεχωμένες και με ανεπαρκή τεχνικά μέσα υπηρεσίες μας,
καλούνται να εφαρμόσουν στην πράξη και εντός οκταμήνου ένα νομοθετικό πλαίσιο που
προσπαθεί να επιλύσει ένα πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί από πολεοδομικές ρυθμίσεις
και πρακτικές που διανύουν τουλάχιστον τριακονταετία και μάλιστα με ανεπαρκή
προεκτιμώμενα στοιχεία του όγκου του έργου." επισημαίνεται σε επιστολή που ήδη έχει
στα χέρια της η υπουργός Περιβάλλοντος. Στην επιστολή μάλιστα αυτή επισημαίνονται και
άλλα προβλήματα. Συγκεκριμένα αναφέρεται  ότι με νόμους που ισχύουν περιορίζονται οι
υπερωρίες , τα εκτός εκτός έδρας  ενώ προβλέπονται εκούσιες και αναγκαστικές
μετατάξεις των υπαλλήλων των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων προς τις Αποκεντρωμένες
Διοικήσεις και τους Δήμους καθώς και μεταφορά των πολεοδομικών αρμοδιοτήτων και των
σχετικών δομών των Ν.Α. προς τους Δήμους. Για το λόγο αυτό , υποστηρίζουν οι νομάρχες ,
οι πολεοδομίες οδηγούνται σε  "

  

-δραματική απομείωση του υπάρχοντος προσωπικού των πολεοδομικών υπηρεσιών των
Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων εντός διμήνου από σήμερα και συνακόλουθη αδυναμία
διεκπεραίωσης του όγκου του έργου που προβλέπεται από το ν. 3843/2010.

  

-αδυναμία μετακινήσεων προσωπικού των Ν.Α. για διενέργεια αυτοψιών επί των
δηλουμένων ιδιοκτησιών.

  

-Αδυναμία καταβολής αμοιβών υπερωριακής απασχόλησης προσωπικού."  ενώ την ίδια ώρα
οι πολεοδομικές υπηρεσίες οδηγούνται σε πλήρη αρρυθμία και δυσλειτουργία λόγω της
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μετάβασης στο νέο καθεστώς (υπαγωγή στους Δήμους)."
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